

# DÉLMAGYARORSZÁG



## SZOVJETUNIÓ – BÉLYEGEN

Különös hobbija van a királyhegyesi Felszabadulás utcában élő Dávid Józsefnek: az egykori Szovjetunió bélyegeit gyűjti.

6. oldal

## ELFOGY A HUNYADI-ISKOLA

Nem indult idén ötödik évfolyam a szegedi Hunyadi-iskolában, mert a tanévkezdésig „elfogytak” a gyerekek.

5. oldal



## Kitiltaná az utcáról a hajléktalanokat a Belügyminisztérium

Hiába rácsolták be a pinceablakokat az Alföldi utcában, Lőrincz Sándor a sarkon maradt. Öt éve lakik, alszik az utcán az 55 éves szegedi férfi.

7. oldal

Négy pinceablakra került rács az Alföldi utcában, ahol Sanyi már öt éve üldögélt. Most a táskáján gubbaszt az 55 éves hajléktalan férfi. FOTÓ: FRANK YVETTE

A CSOMIÉPNÉL ÉRT BE LOSONCZI ÁRON TALÁLMÁNYA

## Üzemi méretekben gyártják a pixelbetont



A fényáteresztő pixelbeton iránt külföldön is nagy az érdeklődés. FOTÓ: DM/DV

Megkezdődött a pixelbeton nagyüzemi gyártása Hódmezővásárhelyen. Losonczi Áron csongrádi építész mérnök találmánya iránt világszerte nagy az érdeklődés, Londonban gyaloghídat is építenek belőle.

### HÓDMEZŐVÁSÁRHELY KOROM ANDRÁS

Tavaly év végén jelentette be a Csomiep Kft. munkásgyűlésén Losonczi Áron csongrádi építész mérnök, hogy találmánya, a fényáteresztő pixelbeton nagyipari gyártását 2010-re ki-

sérletezi ki és indítja meg a vásárhelyi cég. A feltaláló és a kft. a Budapesti Műszaki Egyetem közvetítésével került kapcsolatba egymással – Losonczi Áron megbízható és műszaki fejlesztéssel is foglalkozó partnert keresett a gyártáshoz. **Folytatás a 3. oldalon**

## Gergő matekból verte a világot

A szegedi egyetem hallgatója, Gyenizse Gergő harmadszor indult az egyetemek nemzetközi matematikaversenyén, és bronz-, majd ezüst- után most aranyérmes lett.

### SZEGED DOMBAI TÜNDE

– Keresztretjévnét fejtettem, úgy lazítottam a verseny előtt. Nem sok sikerrel jártam, abból már látszott, hogy nem vagyok formában – szerénykedett a most negyedéves szegedi matematikushallgató, Gyenizse Gergő. Ehhez képest a kétnapos nemzetközi matematikaversenyen a magyar egyetemista maga mögé utasította 38 ország 98 egyetemének több mint 300 legjobbját. Az abszolút ranglistán, ahol az összesített pontszámok alapján több első díjat osztanak ki, a 14. lett, az arany oklevél mellé könyvjutalmat kapott. Csapattársa, az ötödéves Osvárt László második díjas lett, a hármas fogat harmadik tagja, a szintén ötödéves Udvari Balázs pedig dicséretet érdemelt. A csapatok versenyében így lettek a szegedi egyetemisták a 24. helyezettek. Olyan neves egyetemeket köröztek le, mint a Princetoni, zürichi, bécsi, göttingeni, helsinki, római. **Folytatás az 5. oldalon**

ROMÁN BEREDEZÉST TESZTELNEK CSANÁDPALOTÁN

## Ivóvízjavítás, harmadannyiért

CSANÁDPALOTA. Román szűrő-készülék tisztítja az ivóvizet néhány napja Csanádpalotán. A kisvárosban régi probléma, hogy sok bór, kén, nátrium és baktérium van a vízben. Ha a tesztberendezés beválik, akkor

prototípusnál nagyobb teljesítményű, egész Palotát kiszolgáló filtert szerelnek fel. A kisváros ezzel jól járna – hangsúlyozta Kovács Sándor polgármester –, mert számításaik szerint az ivóvízminőség-javítási

program közel 700 millió forintos költségének harmadából kijönne, és a vízdíj is kisebb mértékben drágulna. A tesztek eredménye két héten belül várható.

**Bővebben a 6. oldalon**

80–100 EZER FORINTOT KERES EGY KÖZÉPFOKÚ VÉGZETTSÉGŰ NŐVÉRKE

## Elvándorolnak az ápolónők

Szívrogtak eddig is külföldre a szakápolók, de az elmúlt 1 hónapban 4 nővérke jelentette be a makói kórházban, hogy országunk határain túl keres megélhetést. Nőtt az elvándorlás más megyei kórházakból is. Az orvosok után a nővérek is világgá mennek?

### CSONGRÁD MEGYE ÚJSZÁSI ILONA

– Bérémeles nem volt az utóbbi öt évben. Havonta bruttó

80–100 ezer forintot keres – pótlékokkal együtt – a középfokú végzettségű, 100–120 ezeret a diplomás ápoló, miközben 3 műszakban, ünnepnapo-

kon is dolgozik. Ráadásul az elbocsátások és elvándorlás miatt csökkenő számú nővérről több munka jut. És persze a forint gyengülése miatt bedőlő hitelek az ápolók anyagi helyzetét is megintatják – sorolja a pályaelhagyás és elvándorlás okait Irinyi Tamás.

**Folytatás a 3. oldalon**



Magasabb fizetésért biztos, hogy a klinikai nővérek is szívesebben maradnának itthon. FOTÓ: KARNOK CSABA